



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA DE ITABAIANA
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE ITABAIANA

ERRATA DE EXTRATO DE AVISO DE CONTRATAÇÃO DIRETA Nº 001/2024

O Fundo Municipal de Saúde de Itabaiana, Estado de Sergipe, em atendimento às disposições legais, torna público, para conhecimento de todos, que na edição publicada na data de 17 de setembro de 2024, no Diário do Município de Itabaiana, Estado de Sergipe, na Publicação do Aviso de Contratação Direta nº. 001/2024 – Dispensa de Licitação, tendo em vista o erro de digitação da fase competitiva, retifica Aviso de Contratação de Direta, conforme abaixo:

Onde se Lê:

Disputa Eletrônica: Dia 24/09/2024 (vinte e quatro de setembro de dois mil e vinte e quatro), das 08h (oito horas) até 12h (doze horas) – Horário de Brasília.

Leia-se:

Disputa Eletrônica: Dia 24/09/2024 (vinte e quatro de setembro de dois mil e vinte e quatro), das 08h (oito horas) até 14h (quatorze horas) – Horário de Brasília.

Onde se Lê:

Itabaiana/SE, 07 de maio de 2024.

Leia-se:

Itabaiana/SE, 17 de setembro de 2024.

Permanecem inalteradas as demais informações da publicação.

O Aviso de Contratação Direta, a RETIFICAÇÃO, e informações complementares, encontra-se à disposição dos interessados, na sala da de Licitações da Secretaria Municipal de Saúde, situada à Avenida Vereador Olimpo Grande, nº 133, Bairro Porto, Cep 49.510-200, Itabaiana, Estado de Sergipe, de Segunda-feira à Sexta-feira, em dias de expediente, no horário das 07:00h às 13:00h pelos telefones: (79) 3431-9712, pelos sites <https://itabaiana.se.gov.br/> e <https://licitanet.com.br/>, ou através dos e-mails: licitacao.saude@itabaiana.se.gov.br e lic.saude.ita@gmail.com.

Vanessa Conceição Paes Oliveira Sousa
Setor de Licitações